

昨天,丁俊晖的教练、前亚洲和全国斯诺克冠军蔡剑忠,经过5个小时的激战险胜对手,晋级全国斯诺克总决赛正赛。而徒儿丁俊晖,却直接进入八强以逸待劳。“不放弃,不客气”,许久没有比赛的蔡剑忠笑着透露自己的“作战计划”:力争杀入四强,在半决赛与小丁对决。丁俊晖已有些迫不及待,“这将会是非常有趣的对决。我会全力以赴,绝不手软”。

小丁回家看看

对在英伦和中国双线作战的丁俊晖来说,在宜兴举办的全国巡回赛总决赛有着特殊的意义。倒不是为了证明自己是当之无愧的中国老大,只是小晖心里有一份最朴素的愿望——回家看看。

自从搬家到了上海,又留洋去了英国,丁俊晖很少有时间回到童年的家乡。“外公外婆还有些表兄都在那里,不管宜兴办什么比赛,我都感觉很特别。”今年,全国总决赛搬进了新建成的江苏宜兴体育中心。赞助商更是为单杆147分开出10万元人民币的奖金。“一杆满分,可不容易。”小晖微微皱起眉头,却在微笑,“年初时的温布利大师赛,那次手感真的非常棒。”那一杆147分,也为他赢得了2万英镑的额外奖金。

回到宜兴,丁俊晖更专注的是家务事。家里盖的小楼越来越温馨;许久不见的爱犬紧跟左右;向外公外婆撒娇可以毫无顾忌,

西藏冬虫夏草

直销价格 礼盒包装

Tel:021-62431224

武宁路350号联合大厦101室(西藏沪办内)



老蔡小丁能否对决成为本次比赛最大看点
图/丁

师徒盼对决 相争手不软

丁俊晖回家力争卫冕全国冠军

在这里他不是“神童”,只是最平凡人家的普通孩子。“一年到头,我觉得我最享受的就是现在这种感觉。”

老蔡不言放弃

今年6月正式出任丁俊晖专职教练之前,蔡剑忠曾参加了全国巡回赛东莞站的比赛,首轮3比5不敌傅家俊。“有半年了,手都痒痒了。”

进入正选赛,蔡剑忠将在今天的首轮比赛中遭遇新星肖国栋。熟悉的人就叫他“老蔡”,“不服老也不行了,肖国栋这群孩子平时都叫我叔叔。”如果蔡剑忠表现出色一路过关,他将有可能在半决赛中与丁俊晖师徒

会师。“一抽完签,我就自己研究了一下。现在大家都在炒,我自己也很期待。”被问及有几成把握斩落小晖,老蔡回答:“至少我不会放弃。”

这次大赛,老蔡和小晖同住一间房。师傅两人有说不完的悄悄话。“我签证签了半年也没成,心里真着急,只能隔得老远打电话。现在不用打电话了,却一不小心又成了对手。”心态轻松的蔡剑忠还会在比赛闲暇,跟随宜兴的“地头蛇”丁俊晖一起出门逛逛。“希望明年我的签证能顺利,就可以去国外陪小晖比赛了。”丁俊晖本次比赛的首场较量,将是29日进行的八强争夺战。

本报记者 华心怡

本报讯 (记者 俞剑)上海市体育局2008年训练工作研讨会日前透出讯息:2007年上海竞技体育初显“止跌爬坡”的态势,上海运动员在国内外体育比赛中中共有5人在7项奥运项目中夺得七个世界冠军。

虽然中国队征战奥运会的大名单尚未发榜,但从2007年上海竞技体育的答卷来看,世乒赛冠军王励勤、田径世锦赛冠军刘翔、羽毛球世锦赛冠军朱琳、游泳世锦赛跳水项目冠军吴敏霞和火亮五员大将有望叩开奥运大门,奏响申城体育最强音。

今年,市体育局把备战奥运、全运作为全局的中心任务,上海竞技体育初显“止跌爬坡”的态势,重点项目总体保持较好状态,城运会实现金牌总数、奖牌总数、总分均超上届的目标。随着2008年奥运会的日子临近,竞争将更为激烈,各训练单位、各运动队必须“居安思危”,以强烈的责任意识和忧患意识扎实做好每一个环节的备战工作,克服一切困难,力争取得理想成绩。

上海市体育局领导、市体育局机关各处室、各训练单位、有关直属单位领导,各运动队主教练、领队,以及市体育局专家咨询委员会有关人员参加了会议。市体育局党委书记、局长于晨指出,在2008年奥运会上取得优异的运动成绩,展现良好的上海竞技体育精神风貌是落实十七大精神的一次生动的实践,上海体育战线应做出自己应有的贡献。

上海选手2007年世界冠军榜

王励勤	第49届世乒赛单打、混双金牌 乒乓球世界杯团体赛冠军
朱琳	第16届羽毛球世锦赛女子单打冠军
刘翔	第11届田径世锦赛男子110米栏金牌
吴敏霞	第12届游泳世锦赛女子双人三米跳板金牌
火亮	第12届游泳世锦赛男子双人十米跳台金牌

当前时代的动力上限,已被甩在身后,由此发现,一道从未欣赏过的景观。

以315匹马力惊起风云! Infiniti G系轿车搭载的VQ35HR发动机,凝聚多项尖端技术与工艺,屡获殊荣,誉为业内传奇。这一全新优化的发动机能以7600转/分高速运行,其独特的“迅疾加速”技术,提供源源不断的加速表现。配合非凡动力,G系轿车精心调校的前后独立悬挂系统以及轻重得宜的方向盘,赋予上佳的响应性和掌控力,成就了高性能轿车精准而敏捷的操控表现。Infiniti G系,已将豪华轿车的性能基准全面升级,供您恣意驰骋于宽广天地。

全新 Infiniti 英菲尼迪 G 系轿车,设计于超然物外。



Infiniti.com.cn

客户服务热线: 800-880-9090 / 400-880-9090

上海永达英菲尼迪: 021-68565678 上海市浦东新区龙东大道2755号



INFINITI.

今年上海竞技体育“止跌爬坡”
五人夺得七项世界冠军